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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiapina em seu 
primeiro período legislativo às 10h (dez horas) do dia 07 (sete) de Junho 
de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário 1° de Junho do Palácio 
Deputado Fernando Melo da Câmara Municipal de Ibiapina, localizado 
na Rua Padre Ibiapina, 680 - Centro - Ibiapina/CE. Esta Sessão foi 
presidida pelo Sr. Vereador Adelmo Pereira de Carvalho e secretariada 
pelo Vereador Maycon Antônio José de Sousa Alcântara. O Sr. 
Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse feita a chamada dos 
vereadores, sendo que se achavam presentes: Adécio Pereira de 
Carvalho, Carlos Augusto Mesquita Camelo, Francisca Edimirta 
Negreiros de Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, José Jocier 
Marques de Sousa, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo Costa, 
Maria Aparecida Cosme da Silva, Maycon Antônio José de Sousa 
Alcântara, Rodrigo Mello Marinho. Deixando de comparecer o vereador 
José Jocier Marques de Souza, que apresentou atestado médico. 
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. O Sr. 
Presidente autorizou o Sr. Secretário a fazer a leitura da ata do dia 
31/05/2021. O Sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação e a 
mesma foi aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. 
Dando continuidade o Sr. Presidente autorizou a leitura da ordem do 
dia: a) Portaria N° 01/2022 oriunda da 73a Zona Eleitoral; b) Indicação N° 
238/2022 de autoria do Vereador Luciano Pereira de Sousa, sugere ao 
Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciado o 
roço da estrada que liga Ibiapina ao Distrito de Alto Lindo; c) Indicação 
N° 239/2022 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja solucionado em caráter de urgência o abastecimento da 
comunidade de Pejuaba; d) Indicação N° 240/2022 de autoria da 
Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
manutenção do cemitério da comunidade de Pejuaba; e) Indicação N° 
241/2022 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja providenciada em caráter de urgência o fornecimento de água 
potável para atender as necessidades básicas da escola da comunidade 
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( 
de Pejuaba, pois diante do laudo que demonstrou a contaminação da 
água da referida escola, se faz necessário o Secretário de Educação 
comprar água potável; f) Indicação N° 242/2022 de autoria do Vereador 
Márcio de Araújo Costa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a recuperação da estrada que liga 
as comunidades de Alto do Major a Jurema Sul, passagem molhada e 
ainda recuperação da estrada que liga Jurema Norte a Jurema Sul; g) 
Indicação N° 243/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira 
de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja providenciada a construção de uma ponte ou bueiro no Sitio Santa 
Bárbara próximo a residência do Sr. Nonato Cesário; h) Indicação N° 
244/2022 de autoria do Vereador José Carpegiane Ferreira de Sousa, 
sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a melhoria das ruas do Bairro Nova lbiapina, próximo ao 
terreno da Prefeitura; i) Indicação N° 245/2022 de autoria do Vereador 
José Carpegiane Ferreira de Sousa, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja providenciada a operação tapa buracos 
nas ruas Francisco Paulo Freitas e antiga Paulo Ximenes Melo; j) 
Indicação N° 246/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme 
da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja providenciado a instalação de redutores de velocidade em frente a 
escolas Rita Negreiros, Escola Maria Luisa, Escola Rosa Martins 
Camelo, Escola Sofia Matos, Rua José Avelino e Rua Vereador 
Rodrigues Teixeira, também em frente ao hospital municipal; I) 
Indicação N° 247/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme 
da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja providenciado o roço do calçamento da comunidade de Taquaratis; 
m) Indicação N° 248/2022 de autoria da Vereadora Maria Aparecida 
Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciado o cronograma de reposição de lâmpadas nos 
bairros e comunidades de lbiapina e o cronograma do piçarramento das 
estradas; n) Indicação N° 249/2022 de autoria da Vereadora Maria 
Aparecida Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada a revitalização da Travessa Miguel 
Sabino; o) Indicação N° 250/2022 de autoria da Vereadora Maria 
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Aparecida Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciada uma ambulância para a 
comunidade de Araçás; p) Indicação N° 251/2022 de autoria da 
Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciado o 
fornecimento de água potável para atender as necessidades básicas da 
escola da comunidade de Pejuaba. Neste momento o Sr. Presidente 
concedeu a palavra por dez minutos ao ao Sr. José Nogueira Júnior 
Secretário de lnfraestrutura, Transporte, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente, para que o mesmo comentasse sobre o abastecimento de 
água do Município de Ibiapina. Em seguida o Sr. Presidente declarou 
aberto o pequeno e grande expediente e consultou o Sr. Secretário se 
havia algum vereador inscrito no pequeno expediente, estavam 
inscritos os seguintes vereadores: Maria Aparecida Cosme da Silva, 
Adécio Pereira de Carvalho, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho. 
No grande expediente estavam inscritos os seguintes vereadores: José 
Carpegiane Ferreira de Sousa, Maria Aparecida Cosme da Silva, 
Luciano Pereira de Sousa, Adécio Pereira de Carvalho, Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, Rodrigo Mello Marinho. Neste momento 
a Vereadora Francisca Edimirta questionou a Mesa sobre a inscrição do 
Vereador Rodrigo Mello, pois o mesmo não estava inscrito conforme o 
acordado. Não havendo mais nenhum vereador inscrito o Sr. Presidente 
suspendeu a sessão para o intervalo regimental de cinco minutos. Após 
o intervalo regimental o Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que 
fosse feita a chamada dos vereadores, sendo que se achavam 
presentes: Adécio Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita 
Camelo, Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane 
Ferreira de Sousa, José Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de 
Sousa, Márcio de Araújo Costa, Maria Aparecida Cosme da Silva, 
Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, Rodrigo Mello Marinho. 
Deixando de comparecer o vereador José Jocier Marques de Souza, 
que apresentou atestado médico. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declarou reaberta a sessão. Em primeira discussão de 
autoria do Poder Executivo: I) Projeto de Lei N° 16/2022, de autoria do 
Poder Executivo "Dispõe sobre o Serviço de Inspeção sanitária-SIM e 
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industrial de produtos de origem animal no município de lbiapina-Ce. e 
dá outras providências. O Sr. Presidente colocou em discussão e 
votação o Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e o 
mesmo foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. 
Presidente colocou em discussão e votação o Parecer favorável da 
Finanças e Orçamento e o mesmo foi aprovado pela unanimidade dos 
vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em discussão e 
votação o Projeto de Lei N° 16/2022 e o mesmo foi aprovado em 
primeira discussão pela unanimidade dos vereadores presentes. II) 
Projeto de Lei N° 17/2022 "Dispõe sobre os benefícios eventuais do 
Município de Ibiapina e adota outras providências". O Sr. Presidente 
colocou em discussão e votação o Parecer favorável da Comissão de 
Justiça e Redação e o mesmo foi aprovado pela unanimidade dos 
vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em discussão e 
votação o Parecer favorável da Finanças e Orçamento e o mesmo foi 
aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente 
colocou em discussão e votação o Projeto de Lei N° 17/2022 e o mesmo 
foi aprovado em primeira discussão pela unanimidade dos vereadores 
presentes. III) Projeto de Lei N° 18/2022 "Dispõe sobre a autorização ao 
chefe do Poder Executivo de lbiapina a doar imóvel de propriedade do 
Município e adota outras providências". O Sr. Presidente colocou em 
discussão e votação o Parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação e o mesmo foi aprovado pela unanimidade dos vereadores 
presentes. O Sr. Presidente colocou em discussão e votação o Parecer 
favorável da Finanças e Orçamento e o mesmo foi aprovado pela 
unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 
discussão e votação o Projeto de Lei N° 18/2022 e o mesmo foi 
aprovado em primeira discussão pela unanimidade dos vereadores 
presentes. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 
encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada esta ata que vai 
assinada por mim como secretário, e o demais 
vereadores presentes. 
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